
スマートフットレストをご使用いただいた方へのアンケート調査結果 

2023年 1月 8日 

2022年 11月上旬からスマートフットレストをご使用いただいている施設さまに対して、2022年 12月

16日から 2023年 1月 8日の間にアンケート調査を依頼しました。内容は下記設問①～⑤に関して「思わ

ない」、「あまり思わない」、「わからない」、「やや思う」、「思う」の 5段階尺度、自己記入、またはスタッフによる

聞き取りにて実施していただきました。 

新型コロナウイルス第 8波拡大の中、施設名公表可能な 11施設中、下記 5施設（患者・利用者 4

名、スタッフ 39名）より回答をいただく事ができました。回収率は 45.5％でした。以下に結果を記します。 

◆回答施設：近森リハビリテーション病院（患者 2名、スタッフ 19名）、愛宕病院（患者 0名、スタッフ 8

名）、戸田中央リハビリテーション病院（患者 0名、スタッフ７名）、優和の杜（利用者０名、スタッフ３

名）、リハデイサービス フィット（利用者２名、スタッフ２名）（順不同・敬称略） 

【アンケート設問】 

− ①スマートフットレストを継続して使用したいと思いますか？  

  〈患者・利用者 4名〉                   〈施設スタッフ 39名〉 

  

− ②スマートフットレストは介助者の介護負担を軽減すると思いますか？  

  〈患者・利用者 4名〉                   〈施設スタッフ 39名〉 

  



 

− ③スマートフットレストを使用することで衛生環境が向上すると思いますか？ 

  〈患者・利用者 4名〉                   〈施設スタッフ 39名〉 

  

− ④スマートフットレストを使用することで、プレートの上げ不足（閉操作不十分）からくる同部での接触

によるけがや、引っ掛かりによる転倒が減ると思いますか？ 

  〈患者・利用者 4名〉                   〈施設スタッフ 39名〉 

  

− ⑤スマートフットレストを使用することで、車椅子ユーザーや介助者の生活がより快適、安全、衛生的に

なると思いますか？ 

  〈患者・利用者 4名〉                   〈施設スタッフ 39名〉 

  

ご協力いただいた施設さまには、新型コロナウイルス第 8波の最中にご回答いただき、本当にありがとうござ

いました。良好な結果で安心しています。回収できなかった施設さまも大変な時期にご依頼した結果となり、申

し訳ありませんでした。引き続きモニター使用いただき、何かあればご連絡していただければと思います。今後も

ご指導の程、よろしくお願いします。 


